

ERRATA

Volume **271**, Number 3 (2000), in the article “Neprilysin II: A Putative Novel Metalloprotease and Its Isoforms in CNS and Testis,” by Ouimet Tanja, Patricia Facchinetti, Christiane Rose, Marie-Chantal Bonhomme, Claude Gros, and Jean-Charles Schwartz, pages 565–570 (doi:10.1006/bbrc.2000.2664): On page 565, in the author line the first author's name inadvertently appeared surname first. It should be “Tanja Ouimet” instead of “Ouimet Tanja” as printed. For the reader's convenience, the complete corrected author line is printed here.

Tanja Ouimet, Patricia Facchinetti, Christiane Rose, Marie-Chantal Bonhomme, Claude Gros, and Jean-Charles Schwartz

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2000.3262.

Volume **274**, Number 1 (2000), in the article “Temperature-Dependent Functional Expression of a Plant K⁺ Channel in Mammalian Cells,” by Ildikò Szabò, Alessandro Negro, Patrick Mark Downey, Mario Zoratti, Fiorella Lo Schiavo, and Giorgio Mario Giacometti, pages 130–135 (doi:10.1006/bbrc.2000.3095): On page 135, in the Acknowledgments, the following sentence should be added: “This work was financed by Progetto Finalizzato CNR to F.L.S.”

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2000.3288.

Volume **274**, Number 1 (2000), in the article “Nucleoredoxin, Glutaredoxin, and Thioredoxin Differentially Regulate NF- κ B, AP-1, and CREB Activation in HEK293 Cells,” by Kiichi Hirota, Minoru Matsui, Miyahiko Murata, Yuichiro Takashima, Fen Shi Cheng, Tatsuya Itoh, Kazuhiko Fukuda, and Yodoi Junji, pages 177–182 (doi:10.1006/bbrc.2000.3106): On page 177, in the author line, the last author's name inadvertently appeared surname first. It should be “Junji Yodoi” instead of “Yodoi Junji” as printed. For the reader's convenience, the complete corrected author line is printed here.

Kiichi Hirota, Minoru Matsui, Miyahiko Murata, Yuichiro Takashima, Fen Shi Cheng, Tatsuya Itoh, Kazuhiko Fukuda, and Junji Yodoi

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2000.3289.